

САЛЮТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 37-й

Пятница, 9 мая 1975 года

№ 545(3851)

Цена 2 коп.

ПРАЗДНИЧНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

Дорогие товарищи!

Районный комитет партии и исполком районного Совета депутатов трудящихся сердечно поздравляют всех участников Великой Отечественной войны и героического тыла, рабочих, колхозников, интеллигенцию района, нашу славную молодежь с праздником 30-летия Великой Победы советского народа над фашистской Германией и милитаристской Японией.

Великая Отечественная война и вторая мировая война в целом явились суровым испытанием для Советского государства и его Вооруженных Сил. Под руководством Коммунистической партии народы нашей страны с честью выдержали это испытание.

Историческая победа убедительно продемонстрировала преимущества и могучую жизненную силу социалистического строя, торжество марксистско-ленинской идеологии. Преодолев тяжелые последствия войны, Советский Союз добился выдающихся достижений во всех областях коммунистического строительства.

Победа во второй мировой войне оказала решающее воздействие на всю международную жизнь. По-прежнему выглядит политическая карта мира. В итоге войны образовалась мировая социалистическая система. Сбросили колониальные оковы более шестидесяти государств Африки, Азии и Латинской Америки. Укрепилось и широко развивается международное коммунистическое и рабочее движение.

Трудящиеся района, как и вся страна, успешно работают над осуществлением девятого пятилетнего плана. Ударным трудом мы стремимся встретить XXV съезд родной Коммунистической партии. И сегодня ветераны Великой Отечественной войны, ветераны труда не мыслят своей жизни вне трудовой и общественной деятельности, в ней они видят глубокий смысл, находят высокое нравственное удовлетворение. Многие из них ведут большую работу по военно-патриотическому и трудовому воспитанию подрастающего поколения, среди работающей молодежи. Ваш пример, дорогие товарищи, — огромная сила, ускоряющая движение нашего общества к заветной цели — коммунизму.

Желаем Вам, ветераны войны и труда, ударники и передовики производства, всем труженикам нашего района новых успехов в труде и общественной жизни, крепкого здоровья, большого счастья, праздничного настроения!

Да здравствует советский народ и его героические Вооруженные Силы, стоящие на страже мира, демократии и социализма!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор всех наших побед!

С Днём Великой Победы, дорогие товарищи!

ИЖМОРСКИЙ РАЙКОМ КПСС
ИСПОЛКОМ РАЙОННОГО СОВЕТА

Седьмого мая в районном Доме культуры состоялось торжественное собрание представителей трудящихся, ветеранов войны и труда района, посвященное 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 годов.

Торжественное собрание вступительным словом открыл председатель исполкома районного Совета депутатов трудящихся А. Х. Ларионов.

С докладом «О тридцатилетии Великой Победы» выступил первый секретарь районного комитета КПСС И. М. Сорокин.

Со словами приветствия выступили участники Великой Отечественной войны, офицер запаса, секретарь парткома совхоза «Троицкий» М. И. Дуненко, офицер запаса, председатель исполкома Ижморского поселкового Совета депутатов трудящихся М. Н. Великосельский, офицер запаса прораб откормсовхоза «Красный Яр» С. Г. Жуков. Со словами приветствия к ветеранам войны и труда выступила С. Иконникова — секретарь комсомольской организации Ижморского отделения Госбанка.

Участников торжественного собрания приветствовали пионеры.

Группе передовиков сельскохозяйственного производства первый секретарь райкома КПСС И. М. Сорокин вручил высокие правительственные награды за успехи, достигнутые во Всесоюзном социалистическом соревновании и проявленную трудовую доблесть в выполнении народнохозяйственных планов и обязательств.

Группа ветеранов войны была награждена Почетными грамотами обкома КПСС и облисполкома, райкома партии и райисполкома за патриотическое воспитание молодежи и в честь 30-летия со дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Участнику Великой Отечественной войны Максиму Васильевичу Власову — отцу Героя Советского Союза Михаила Власова — была вручена юбилейная медаль «Тридцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 гг.» и благодарственное письмо маршала Советского Союза, министра обороны СССР А. А. Гречко.



ПОДДЕРЖКА ПОЛНАЯ, ЕДИНОДУШНАЯ

Избирательная кампания по выборам в верховные органы государственной власти союзных республик вступила в новый важный этап. 5 мая в обстановке высокой политической активности в стране начались окружные предвыборные совещания. Представители коллективов трудящихся, партийных, профсоюзных, комсомольских организаций обсуждают выдвинутые на предвыборных собраниях кандидатуры, называют общего кандидата в депутаты по избирательному округу.

Участники предвыборных совещаний горячо и единодушно поддерживают кандидатов в депутаты Верховных Советов союзных республик.

(ТАСС)



КАК ЭТО БЫЛО

важные дорожки приземляются «Дугласы» с делегациями командования союзников. Прибывших встречают представители советского командования — генерал армии Соколовский, генерал-полковник Берзарин и другие. Выстраивается почетный караул, оркестр исполняет американский, английский и советский гимны.

Через несколько минут садится четвертый «Дуглас». В нем доставлены представители командования разгромленной фашистской армии. В сопровождении американских офицеров фельдмаршал Кейтель, генерал-адмирал Фридебург, генерал-полковник Штумпф садятся в автомашину.

После прибытия представители командования союзников посетили Маршала Жукова. Они поздравили его с победой и выразили благодарность Советскому Союзу за огромный, решающий вклад в разгром фашизма.

Берлинский пригород Карлсхорст. Серый дом, где ранее помещалось военно-инженерное училище. Поздний вечер. В большом двухцветном зале строгой обстановки. Для участников конференции приготовлены длинные столы. Четыре национальных флага — СССР, США, Великобритания и Франция украшают зал.

Прошло 30 лет с того исторического момента, когда гитлеровская Германия, поверженная Красной Армией, подписала акт безоговорочной капитуляции. В качестве военного корреспондента ТАСС мне довелось присутствовать на этом историческом событии. Отчетливо, во всех деталях помню этот день до сих пор.

В ТРУДЕ, КАК В БОЮ

«Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд».

КОМУНИСТ Дмитрий Леонтьевич Соколик — шофер совхоза «Ижморский» с первых дней Великой Отечественной войны — на фронте.

Воевал Дмитрий Леонтьевич, как и многие фронтовики, хорошо. Об этом говорят боевые награды: медали «За отвагу», «50 лет Вооруженных Сил СССР» и другие награды.

ДВА БОЙЦА

Закончилась Отечественная война и воин-сибиряк вернулся в родной совхоз «Д. Л. Соколик за период работы в совхозе, — говорится в характеристике, выданной в партийном комитете совхоза, — показал себя добросовестным коммунистом — дружинником сельскохозяйственного производства. Работая на автомашине «ЗИЛ-505», за десять лет выработал 777 тысяч тонно-километров при плане 389 тысяч».

34 года работает Дмитрий Леонтьевич шофером. За это время он не допустил ни одного случая аварии и дорожно-транспортного происшествия. Д. Л. Соколик является на стоящем наставником молодежи. За последние годы он подготовил больше десяти высококвалифицированных шоферов.

Дмитрий Леонтьевич активно участвует в общественной жизни совхоза. Как член местного комитета, он ведет большую разъяснительную работу. Д. Л. Соколик на последний год пятилетки взял высокие социалистические обязательства. И как правило, занимает призовые места в соревнованиях среди шоферов хозяйства.

Дмитрий Леонтьевич как отличнейший производитель и участник в общественной жизни коллектива награжден орденом Трудового Красного Знамени, медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Несколько позднее Д. Л. Соколик прибыл на фронт Владимир Георгиевич Андреев, аккумуляторщик ремонтно-механических мастерских совхоза «Ижморский». Он два года воевал в танковых частях Со-

ПОДВИГ РАТНИЙ,



У ПАМЯТНИКА ОДНОПОЛЧАНАМ

В ИЮЛЕ 1974 года он приехал в Гродненскую область, чтобы побывать на тех памятных местах, где он проходил с боями тридцать лет назад при освобождении Белоруссии от гитлеровского фашизма.

Недалеко от областного центра воздвигнут величественный памятник освободителям Гродненщины.

Убеленный сединами ветеран долго стоял и беззвучно плакал, вспоминая погибших товарищей, тех, с кем он делил последний сухарь, ел из одного котелка, укрывался одной плащ-палаткой. А когда экскурсовод потрогала его за рукав, он обернулся и каким-то печальным званием о погибших зазвонили боевые награды на его груди.

Экскурсовод, туристы и местные школьники обступили ветерана. Завязалась непринужденная беседа. Ветеран рассказал, что зовут его Николай Максимович Киреев, он директор одной из восьмилетних школ Кемеровской области. Тридцать лет назад он, сержант-связист артиллерийского полка, вместе со своими товарищами принимал участие в освобождении многоотраслевой Белоруссии. С боями были форсированы реки Днепр и Березина.

И вот река Неман. Стрелковая дивизия (ей был придан артиллерийский полк, где служил Николай Максимович), должна была занять плацдарм западнее Гродно в районе деревни Пышки.

Трудность заключалась в том, что по обе стороны реки немцы, боясь партизан, вырубали лес до последнего куста на три-четыре километра от берега.

Ночью на подручных средствах началось форсирование Немана, и к утру был занят плацдарм шириной в полтора километра и глубиной в 300—400 метров.

Одним из первых вместе с корректировщиками на западный берег высадился сержант Киреев. Он передавал команды артиллеристам для подавления огневых точек и живой силы противника. Несмотря на контузию, не покинул поле боя.

За форсирование Немана сержант Николай Киреев был награжден орденом Славы третьей степени.

Затем бои за освобождение Польши. Но самым памятным днем в биографии Николай Максимович считает 16 апреля 1945 года — начало Берлинской наступательной операции советских войск.

Огненный шквал был настолько сильным и плотным, — вспоминает Н. М. Киреев, — что я не слышал своего голоса, дублируя артиллерийские команды.

Известие о Победе в Великой Отечественной войне Н. М. Киреев встретил на реке Эльбе в городе Цербер. Союзники — русские и англичане, французы и немцы, горячо поздравляли друг друга с этим замечательным днем для всего человечества, обменявшись сувенирами.



После демобилизации Николай Максимович вернулся в родной район, заочно окончил пединститут. Сейчас ветеран войны — директор Ижморской восьмилетней школы № 2. В 1973 году он был награжден знаком «Победитель социалистического соревнования». Вот уже много лет его по праву называют лучшим пропагандистом района.

Илет урок истории в четвертом классе, изучается очередная глава о Великой Отечественной войне. Ученики внимательно слушают и не переставая смотрят на орденских планках своего учителя.

А. ПАКУЛИН, НА СНИМКЕ: Н. М. Киреев. Фото П. Оськина.

НАД ФАШИСТСКИМ

Наш 55й гвардейский орден Суворова дальнебомбардировочный авиационный полк находился в то время в Польше, вблизи города Шрода. Отсюда и совершались последние бомбовые удары по Берлину.

Помню, в конце апреля стояла ясная солнечная погода. Но самолеты бомбардировщиков «Ту-2С» возлились по авиационным бомбардировкам Берлин. Берлин днем и ночью был плотно окутан дымом огромных пожаров, столбы огня рыскали в небе. В канун праздника Первой осени сложилась так, что

в один из дней потребовался повторный вылет на бомбежку. Самолеты быстро были запалены горючим, не заставили ждать себя и оружием: они в считанные минуты подвесили 500 и 1000-килограммовые бомбы, на многих из которых еще заранее успели вынести надписи: «На Гитлера», «На Берлин», «По фашизму» и т. д.

Шли последние рапорты о готовности, конкретно, во всех деталях уточнялась задача очередного вылета. И вот уже в небо вымыла красная ракета, раздалась команда: «По само-

летам!». Один за другим бомбардировщики с подвешенным смертоносным грузом вырули на старт и подымались на высоту, бери курс на Берлин — готово ненавистного всем фашизма. Бомбардировщики заходят на цель, и тяжелые бомбы одна за другой падают вниз. Глухие взрывы, огромные столбы огня и едкого дыма. Казалось, горит земля. Вражеские зенитники, видимо, растерялись, они даже не успели сосредоточиться по самолетам, нападению. А за ним и второй взрывами, обильные пламенем, затем, еще немного

звеньями возвращались на аэродром. И вдруг послышался голос стрелка-радиста Александра Соболева: — Етжу «мессеры», пять... девять... Вражеские самолеты быстро приближались. Наперерз им бросились наши истребители «ЛА-5», прикрывавшие в полете бомбардировщики. Решительный воздушный бой. Сначала один «мессер», а за ним и второй задымился, обильные пламенем, затем, еще немного

КАПИТУЛЯЦИЯ

собрались здесь: по уполномочию Верховного Главнокомандующего Маршал Советского Союза Жуков, по уполномочию Верховного Главнокомандования экспедиционных сил союзников — Главного маршала авиации Теддер, здесь также присутствуют генерал-полковник американской авиации Спаатс,

от французской армии Делатр де Тассини — принять условия безоговорочной капитуляции от командования вооруженных сил Германии. Я предлагаю приступить к работе.

Затем Маршал отдает приказание: «Пригласите сюда представителей немецкого главнокомандования для принятия условий безоговорочной капитуляции». В абсолютной тишине фельдмаршал Кейтель и сопровождающие его занимают приготовленные для них места. Снова говорил Маршал Жуков: — Господа, сейчас предстоит подписание акта безоговорочной капитуляции. Я обращаюсь к

представителям германского верховного главнокомандования с вопросами, имеют ли они на руках акт, познакомились ли с ним, согласны ли представители германского командования подписать этот акт.

— Да, я согласен, — тихо произносит генерал-фельдмаршал Кейтель и передает Маршалу Жукову документ, который удостоверяет, что он и другие немецкие генералы наделены всеми необходимыми полномочиями. Один за другим Кей-



тель, Фридебург и Штумпф подписывают акт. Германия безоговорочно капитулировала.

1418 суток продолжалась Великая Отечественная война, 1418 дней и ночей, наполненных тяжелыми испытаниями, массовым героизмом нашего народа. И вот эти четыре года увеячаны великой Победой над черными силами фашизма.

Акт капитуляции длился 43 минуты. Когда мы вышли из здания, светало. Наступал первый день мира.

Б. АФАНАСЬЕВ.

ПОДВИГ ТРУДОВОЙ



30 лет прошло, как отгремели победные залпы. На земле установлен мир. Но незабываемы для фронтовиков минувшие годы войны с немецкими захватчиками. Свежи они в памяти и у Анны Ильиничны Демниной.

Биография этой женщины-фронтовички проста. Родилась в деревне Лыствянке в 1918 году. Трудиться стала с восьми-надцати лет. Вышла замуж на Ижморской нефтебазе, а потом и на других работах. Когда началась война, была токсированной заготовщицей на картофеле. Отсюда в 1943 году она была мобилизована в Советскую Армию. В Новосибирске Анна Ильинична прошла обучение на курсах поваров и как пожар-инструктор в войсковом звании сержанта была отправлена на фронт.

А. И. Демнина на фронте ухаживала за ранеными бойцами, кормила их. Однажды при бомбежке вытаскала раненого бойца из воронки, за что была представлена командованием к награде медалью «За отвагу». Награждена она также медалью «За боевые заслуги».

Два года, как Анна Ильинична вышла на пенсию по возрасту, но продолжает трудиться. В настоящее время она работает буфетчицей в кафе «Березка». Свою тридцатую весну победы она встречает в отличном настроении. Растит внуков и желает им светлых дней и ясного неба.

А. И. Демнина попала повсюду в санитарную роту 278 стрелкового полка, 93 дивизии И Укрдского фронта. Для нее война началась под Харьковом, где наши войска вели наступательные бои. После месячного переформирования и пополнения армии форсировали Днепр, прошли Полтавскую и Игровградскую области. Месяца полтора стояли в обороне в дерев-

ФРОНТОВИЧКА



не Ворошиловке. Затем с боями шли до Каменец-Подольска. Анна Ильинична хорошо помнит, как форсировали Днепр, зашли в Бессарабию и потом в Румынию. Радостно встречали здесь советских воинов. А бывшие военнопленные времен гражданской войны обращались к нашим воинам со словами приветствия на ломаном русском языке. Приветливо встречали армяно-освобожденный народ Венгрии, Чехословакии и Австрии.

— Но фашисты сопротивлялись. Очень сильный воздушный и наземный бой был под городом Ржавец, — говорит Анна Ильинична. — Здесь полегло много наших солдат и погиб командир полка. Пришлось временно отступить. Местные жители подсказали нам место переправы на реке Серете, в Праге, — вспоминает глубоко. И целые сутки мы отступали.

Была в Будапеште, Бухаресте и в Праге, — вспоминает Анна Ильинична. Здесь и застал меня конец войны. Демобилизовалась в июле 1945 года и вернулась в Ижморку вместе с мужем.

Л. МУЛЬЦИНА. НА СНИМКЕ: А. И. Демнина. Фото автора.

Хорошие результаты работы колхоза пришли не случайно. Это огромный кропотливый и самоотверженный труд всего коллектива и в первую очередь наших замечательных передовиков производства трактористов В. А. Павлова, А. П. Рогова, Л. А. Сидельникова, С. Ф. Брылева, В. Т. Панасова, комбайнеров Г. А. Курнушина, А. И. Будана, Е. С. Самарина, Н. А. Бархатовца, шоферов М. А. Кудашова, И. В. Петрова, Б. М. Богула, В. П. Боровского, доярки Е. Т. Неченко, Г. Г. Панасок, А. Е. Мухомовой, В. А. Беер, А. И. Павлиной, М. С. Дороховой, скотников И. А. Бесединой, А. Е. Федоровой, А. А. Шапарухина и многих других.

Правительственными наградами в девятой пятилетке из войскан овладеет городом Калининградом, ныне Калининградом. Полк прошел очень большой и славный боевой путь. Много подвигов совершили его летчики, штурманы, стрелки и стрелки-радисты, механики, оружейники, мотористы. И те кто не дождал до светлого дня великой Победы, и те, кто трудится сейчас на фронте мирного строительства, прожитой должна возмещать славу и мощь нашей Родины.

М. АКИМОВ, участник Великой Отечественной войны, капитан запаса.

И. АВКИМОВИЧ, секретарь парткома колхоза имени Ленина.

ЛОГОВОМ

И на этот раз он точно проложил маршрут: над целью все самолеты появились в назначенное время. Вот он — Берлин — готово ненавистного всем фашизма. Бомбардировщики заходят на цель, и тяжелые бомбы одна за другой падают вниз. Глухие взрывы, огромные столбы огня и едкого дыма. Казалось, горит земля. Вражеские зенитники, видимо, растерялись, они даже не успели сосредоточиться по самолетам, нападению. А за ним и второй взрывами, обильные пламенем, затем, еще немного

звеньями возвращались на аэродром. И вдруг послышался голос стрелка-радиста Александра Соболева: — Етжу «мессеры», пять... девять... Вражеские самолеты быстро приближались. Наперерз им бросились наши истребители «ЛА-5», прикрывавшие в полете бомбардировщики. Решительный воздушный бой. Сначала один «мессер», а за ним и второй задымился, обильные пламенем, затем, еще немного

пролегал, камнем рухнул вниз.

Но одному из наших летчиков — старшему лейтенанту Николаю Озерову пришлось туго: снаряд угодил прямо в мотор. Однако опытный летчик, имевший на своем счету 140 вылетов на бомбометание, не растерялся. На одном моторе он все же достигнул до своего аэродрома и посадил самолет на взлетную полосу.

55й гвардейский атаполк, в котором мне довелось служить, принимал участие в освобождении от немецко-фашистских захватчиков Карелии, Белоруссии, Польши, Бомбардировщики промчались фашистов под Ленинградом, Смоленском, Минском, Познанью и другими

городами. В первых числах мая 1945 года полк помог нашим войскам овладеть городом Калининградом, ныне Калининградом.

Полк прошел очень большой и славный боевой путь. Много подвигов совершили его летчики, штурманы, стрелки и стрелки-радисты, механики, оружейники, мотористы. И те кто не дождал до светлого дня великой Победы, и те, кто трудится сейчас на фронте мирного строительства, прожитой должна возмещать славу и мощь нашей Родины.

СТРАНИЧКА ПРАЗДНИЧНОГО ДНЯ



ОТЗОВИТЕСЬ, РОДСТВЕННИКИ!

В нашем крае в ноябре-декабре 1941 года шли ожесточенные бои за город Тихвин, где погибло много советских воинов. В годы Великой Отечественной войны в нашем городе было много госпиталей, в которые поступали раненные, в основном с Ленинградского и Волховского фронтов. Некоторые из них умерли и захоронены здесь на братском кладбище.

Мы, учащиеся Бокситогорской средней школы № 1, разыскиваем родственников погибших и умерших от ран воинов.

Ваш земляк из Ижморского района Константин Васильевич Киреев умер в госпитале и захоронен на братском кладбище. Мы просим откликнуться родственникам на наш розыск.

Л. КОЧНЕВА.



МОСКВА. У могилы Неизвестного солдата. (Фотохроника ТАСС)



МАЙСКИЕ «ГОЛУБЫЕ ОГОНЬКИ»

МОСКВА. Голос Юрия Левитана, диктора Всесоюзного радио, в нашей стране хорошо знаком всем. Особенно людям старшего поколения. Ведь в годы войны диктору поручали передавать в эфир самые важные сообщения, в том числе и в день Победы — 9 мая 1945 года.

И вот через тридцать лет снова прозвучит голос Юрия Левитана в передаче «Голубой огонек», посвященный празднику Победы.

Зрители увидят на экране популярных артистов театра и кино, познакомятся с героями Великой Отечественной войны, узнают, как сложилась их судьба в мирное время, каких успехов добились они в труде и творчестве.

НА ВЕРХНЕМ СНИМКЕ: диктор Всесоюзного радио Юрий Левитан. Благодаря телевидению многие люди не только услышат, но и увидят на экранах человека, чей голос сообщая им важные вести, волновал их и в дни тяжелых испытаний для нашей Родины, и в дни побед Советской Армии, и великих торжеств.

НА НИЖНЕМ СНИМКЕ: участники передачи Герои Советского Союза командир батальона, штурмовавшего рейхстаг, подполковник С. А. Неустров (слева), первый комендант рейхстага, полковник Ф. М. Зинченко (в центре на втором плане) и народный артист СССР Леонид Утесов. Л. Утесов исполнит на «Огоньке» популярные песни военных лет. (Фотохроника ТАСС)



Накануне празднования 30-летия великой Победы нашего народа в Великой Отечественной войне редакция получила немало писем, авторы которых тепло и сердечно поздравляют воинов-фронтовиков, храбро сражавшихся с немецкими оккупантами. Сегодня редакция публикует строки теплых поздравлений из этих писем.

М. А. Запьянцев из Барановки прошел дорогами войны. Командовал взводом, а когда догнал командира роты, он вместо командира повел в бой роту. В одном из сражений был тяжело ранен. После возвращения из госпиталя снова вместе со своими друзьями шел в бой. Ему не страшна была смерть. Он любил свой народ, свою Родину. Свои поздравления с Днем Победы он передает всем воинам-фронтовикам района.

В. В. Капканов живет в Яг. В трудные годы войны на Ленинградском фронте вместе с ним сражались наши земляки — Александр Иванцов из Пбчи, танки и Василий Музалевский из Новоорловки. Он желает своим однопольчачам крепкого здоровья, долгих лет жизни и успехов в труде, чистого мирного неба.

Ф. С. Абдрашитов — участник войны. После победы долгие годы работал председателем сельского Совета в нашем районе. Его поздравляет со славною годовщиной 30-летия Победы над фашистской Германией Н. Абдрашитова.

Семья Гаршуновых, Александр Головиных и дочь Надежда из Святославки поздравляют своего отца Н. Б. Головина, прошедшего дорогами войны с 1941 по 1945 годы. Его грудь

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВЕТЕРАНОВ

украшают многие ордена и медали. Мы гордимся своим отцом, — пишут авторы письма. Желаем ему праздничного настроения, крепкого здоровья и успехов в работе.

П. С. Бельков живет в селе Ижморка. Он прошел трудный путь с начала и до конца вой-

Н. М. Силантьев сейчас руководит Кольонским сельским Советом. Он внес свой скромный вклад в дело разгрома фашизма в боях под Старой Руссой. Его поздравляют с 30-й весной Победы его дочери: Ангелина — инженер Ке-

одноклассниками был отправлен на фронт. Участвуя в составе Воронежского фронта, был тяжело ранен. Его жена Мария Николаевна неустанно в годы войны работала на военном заводе. Она тоже ковала победу в тылу. С тридцатой победной весной супругов Рогожкиных из рабочего поселка Ижморский поздравляют их дети: Юрий, Владимир, Любовь, Евдокия, Риктор, Раиса.

Валя Смирнова из Вяземки пишет горячие слова признательности и поздравлений с Днем Победы своему отцу В. М. Смирнову, участнику великих битв с фашистами за честь, свободу и независимость нашей Родины.

Школьница из Ижморской восьмилетней школы № 3 Наташа Звягина поздравляет с празднованием Дня Победы своего дедушку И. П. Павлова, фронтовиков-односельчан: М. П. Верхоландева, Я. И. Ильина, П. М. Прокопьева, М. А. Ильина, А. В. Ильина и директора своей школы Н. Н. Азарова.

Спасибо им за наше светлое счастье от нас, детей. Пусть всегда будет солнце! Пусть всегда будет мир!

Письма. Письма. В каждом из них строки искренних поздравлений и пожеланий людям минувших сражений, ветеранам Великой Отечественной войны. К этим поздравлениям присоединяемся и мы, работники редакции.

А. ОВСЯННИКОВА,

Редактор А. С. БАШАРИН.

ЗДЕСЬ ЖИВУТ ФРОНТОВИКИ

По какой бы улице райцентра вам не приходилось пройти, повсюду на многих домах вы увидите алые пятиконечные звезды. И каждому из вас становится ясно: здесь живут воины-фронтовики, ковавшие великую Победу над врагом. Такие звезды на домах

ветеранов войны прикрепил красные следопыты школ райцентра. Это скромный подарок пионеров и школьников для ижморцев-фронтовиков и славному 30-летию великой Победы над фашистской Германией.

(Наш корр.)

ны. День Победы встретил в Берлине. В мирное время П. С. Бельков добросовестно трудился в колхозе «Прогресс». Сейчас он на заслуженном отдыхе. Со светлым праздником — 30-летним юбилеем Победы над фашистской Германией его поздравляет семья Михайловых, из райцентра.

меровского завода «Прогресс», Лариса — выпускница Кемеровского медицинского института, Валентина — библиотекарь Кольонской сельской библиотеки.

После окончания средней школы в июне 1941 года И. Т. Рогожкин вместе со своими



Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90. Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2.32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2.72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора — 2.38; типографии — 2.22. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

ЗВОНИТЕ, ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ.